

मुंबई : महाराष्ट्र विधिमंडळाचे अर्थसंकल्पीय अधिवेशन २७ फेब्रुवारी ते २५ मार्च या कालावधीत मुंबईत होणार आहे. या अधिवेशनात ९ मार्च रोजी अर्थसंकल्प सादर केला जाईल. विधानसभा आणि विधान परिषद कामकाज सल्लागार समितीच्या बैठकीत हा निर्णय घेण्यात आला. विधानसभा कामकाज सल्लागार समितीची बैठक अध्यक्ष राहुल नावकर आणि विधान परिषद कामकाज सल्लागार समितीची बैठक उपसभापती नीलम गोहे यांच्या अध्यक्षतेखाली विधानभवन येथे झाली. या बैठकांना मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, विधानसभा उपाध्यक्ष नरहरी झिरवाळ, विरोधी पक्षनेते अजित पवार, दूरदृश्यप्रणालीद्वारे विधान परिषद विरोधी पक्षनेते अंबादास दानवे, महसूलमंत्री राधाकृष्ण विखे-पाटील, संसदीय कार्यमंत्री चंद्रकांत पाटील, ग्रामविकासमंत्री गिरीश महाजन उपस्थित होते.

ज्येष्ठ निरूपणकार डॉ. आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांचा सर्वोच्च सन्मान

महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार जाहीर

महाड हादरले!

महाड : प्रतिनिधी

महाड एमआयडीसी बुधवारी (दि. ८) स्फोटाने हादरली. येथील मल्लक कंपनीत भीषण आग लागून स्फोट झाला. यामध्ये कंपनीतील तसेच शेजारील कंपन्यांमधील असे एकूण १३ जण जखमी झाले आहेत. या स्फोटाची तीव्रता इतकी होती की जवळपास आठ किमी परिसराला हादरे बसले आणि इमारतीचे व लोखंडाचे तुकडे दोन किमी अंतरावर जाऊन पडले.

महाड औद्योगिक वसाहतीमध्ये पिपेट रंगाची निर्मिती करणाऱ्या कारखान्यात बुधवारी सकाळी १०.३० वाजण्याच्या सुमारास भीषण आग लागली. या आगीने कंपनीच्या एका प्लांटला क्षणातच विळखा घातला. आग लागल्याचे समजताच कामगारांनी आगीवर नियंत्रण आणण्याचे आटोकाट प्रयत्न केले, मात्र त्याचवेळेस प्लांटमधील एका रिअॅक्टरने पेट घेतल्याने स्फोट झाला. या स्फोटामुळे परिसर

कंपनीत भीषण आगीनंतर स्फोट; १३ जण जखमी



हादरला. स्फोटाच्या दगक्याने कंपनीच्या प्लांटची इमारत पूर्णपणे ढासळली. या ढासळलेल्या इमारतीचे तुकडे परिसरात जाऊन पडले. कंपनी परिसरात असलेल्या ग्रीव्ही, श्रीहरी आणि सिद्धार्थ या कंपन्यांच्या खिडक्या मोडून पडल्या, तर रिअॅक्टरसह अन्य लोखंडी तुकडे सुमारे दोन किमी अंतरापर्यंत उडाले. स्फोट झाल्याने आग आणखी भडकली. कंपनीच्या दोन प्लांटला आगीने विळखा दिला. (पान २ वर..)



ज्येष्ठ निरूपणकार डॉ. आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांना वर्ष २०२२चा राज्य सरकारचा सर्वोच्च महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार प्रदान करण्यात येणार आहे. निवड समितीने केलेल्या शिफारशीवर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी बुधवारी शिक्कामोर्तब केले. रेवडंडा येथे मुख्यमंत्री व उपमुख्यमंत्र्यांनी आप्पासाहेबांची भेटही घेतली व शाल, श्रीफळ, पुष्पहार देऊन त्यांचा यथोचित सन्मान केला. या

वेळी भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार सर्वश्री प्रशांत ठाकूर, महेश बालदी, भरत गोमावले, महेंद्र दळवी, महेंद्र थोरवे, रायगड भूषण डॉ. सचिन धर्माधिकारी, उमेश धर्माधिकारी, राहुल धर्माधिकारी तसेच कुटुंबातील सदस्य उपस्थित होते. डॉ. श्री. नानासाहेब धर्माधिकारी प्रतिष्ठानतर्फे विविध सामाजिक उपक्रम राबविले जातात. अलीकडच्या काळात प्रतिष्ठानने सर्वाधिक प्रमाणात वृक्षारोपण केले. याशिवाय वृक्षसंवर्धन, स्वच्छता

अभियान, रक्तदान शिबिराचे आयोजनही नियमितरित्या करण्यात येते. गणेशोत्सव व नवरात्रोत्सवानंतर निर्मात्यातून खतनिर्मिती करून एक पर्यावरणपूरक संदेशही त्यांनी समाजाला दिला. अशा या कार्याची सुरुवात त्यांचे वडील डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी यांनी १९४३ सालापासून केली होती आणि आज तेच कार्य तेवढ्याच जोमाने व तत्परतेने डॉ. आप्पासाहेब धर्माधिकारी जगभर पोहचवित असून माणसे जोडत आहेत.

मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्र्यांनी घेतली भेट

अलिबाग : प्रतिनिधी

मानवता हाच धर्म मानणारे ज्येष्ठ निरूपणकार, पद्मश्री डॉ. दत्तात्रेय तथा आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांना महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार जाहीर करण्यात आला आहे. अध्यात्म, समाजप्रबोधन, सामाजिक कार्य, अंधश्रद्धा निर्मूलन यासाठी केलेल्या कार्याची दखल घेत राज्य सरकारकडून बुधवारी (दि. ८) या सर्वोच्च पुरस्काराची घोषणा करण्यात आली.



पद्मश्री आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांना महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार जाहीर झाल्याने या पुरस्काराची उंची वाढली आहे. त्यांचे कार्य समाजजीवनात प्रत्येकाच्या मनापर्यंत पोहचले आहे. अनेक उद्ध्वस्त होणारी कुटुंब त्यांची प्रेरणा, मार्गदर्शनामुळे वाचली आहेत. पुरस्काराबद्दल मी त्यांचे अभिनंदन करतो आणि शुभेच्छाही देतो. -एकनाथ शिंदे, मुख्यमंत्री

श्रीसदस्य आनंदले

पद्मश्री डॉ. आप्पासाहेब धर्माधिकारी गेली ३० वर्षे निरूपण करित असून त्यांनी अंधश्रद्धा निर्मूलन, बालसंस्कार बैठका सुरू केल्या आणि आदिवासी वाडी, वस्त्यांवर व्यसनमुक्तीचेही कार्य केले. आप्पासाहेबांचे प्राथमिक व माध्यमिक शिक्षण रेवडंडा येथेच झाले. बालपणापासून त्यांना भजन, कीर्तन, आध्यात्मिक वाचनाची आवड होती. तळागाळातील प्रत्येक मनुष्यासाठी, समाजाच्या सेवेसाठी आप्पासाहेबांनी आपले आयुष्य वेचले आहे. ते स्वच्छतादूत म्हणूनही ओळखले जातात. त्यांना महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार जाहीर झाल्याने श्रीसदस्यांनी आनंद व्यक्त केला आहे.

ईडीचे आभार माना!

पंतप्रधान मोदींचा विरोधकांना टोला



नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

ज्यांची सक्तवसुली संचालनालय अर्थात ईडीकडून चौकशी झाली त्यांनी ईडीचे आभार मानले पाहिजेत, कारण ईडी चौकशीच्या फेऱ्यात अडकल्यामुळेच विरोधक एका व्यासपीठावर आले. जे काम जनता करू शकली नाही ते काम ईडीने केले आहे, असा टोला पंतप्रधान मोदी यांनी लगावला. राष्ट्रपतींच्या अधिभाषणाला उत्तर देताना पंतप्रधान मोदींनी बुधवारी (दि. ८) काँग्रेसवर जोरदार हल्लाबोल केला. (पान २ वर..)



अध्यात्मातून उजळला दिवा सेवेचा, हा तर अभिमान शिवभूमीचा..!



समाजोत्थानासाठी सदैव कार्यरत असणारे थोर निरूपणकार, पद्मश्री

डॉ. श्री. आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांना

राज्य सरकारचा सर्वोच्च महाराष्ट्र भूषण

पुरस्कार जाहीर झाल्याबद्दल मनःपूर्वक अभिनंदन!



सौजन्य : भारतीय जनता पक्ष, पनवेल



महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री
मा. श्री. एकनाथ शिंदे

साहेब आपणांस वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



